



Сотрудники Кингисеппского межрайонного следственного отдела приняли участие в общероссийской акции "Свеча Памяти"



В ночь с 21 на 22 июня в Кингисеппе у Вечного огня мемориала Советским воинам, погибшим в боях за Родину в 1941-1944 годах, сотрудники Кингисеппского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ленинградской области отдали дань памяти всем тем, кто ценой собственной жизни защищал наше Отечество.

22 июня - День памяти и скорби. 80 лет назад началась Велика Отечественная война - самая кровопролитная за всю историю человечества. С полей сражений не вернулись миллионы наших соотечественников, еще больше мирных людей погибли в оккупации, умерли в тылу от ран, болезней, голода, лишений. Их имена будут вспоминать по всей России и по всему миру. Повсеместно, в самых известных мемориальных местах - у Могилы Неизвестного солдата в



Александровском саду, на Поклонной горе в Москве, Мамаевом кургане в Волгограде, на Графской пристани в Севастополе, в Брестской крепости, а также, без преувеличения, во всех городах, поселках, деревнях пройдут памятные мероприятия, на которых будут зажжены поминальные свечи. Много лет прошло, но нет на нашей земле такого места, нет такой семьи, где не испытывают в этот день горечь утраты, не удерживают наворачивающих слез, не шепчут: «Помним! Это не должно повториться!»

Война постепенно уходит в прошлое, становится лишь страницей истории. Прошли десятилетия, пройдут века, десятки веков, а она всеобъемлющая народная память – будет также свежа, как свежи неувядающие цветы на братских могилах, и так же вечна, как вечен огонь, зажженный Родиной у подножья обелисков, венчающих воинскую славу ее известных и неизвестных солдат, ее верных и доблестных защитников.

Изображения

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1585387>